
Aviatorii sunt respectaţi peste tot, în toate ţările, fie că
au trecut prin războaie, că duc oameni peste mări şi ţări sau
pachetele şi scrisorile care fac ca această lume să fie mai
mică. Dar piloţii depind, întotdeauna, de eroii nenumiţi:
echipele de mecanici care ţin în aer uriaşele păsări de metal.
Este cazul unui specialist care lucrează de 75 de ani la o

companie aeriană şi căruia i s-a acordat o rară onoare.
Azriel Blackman are 92 de ani şi este mecanic al

companiei American Airlines, printre cele mai mari de pe
continentul nord-american. Lucrează aici de 75 de ani. Din
cauza vârstei, nu mai are voie să urce scări sau să execute
lucrări mecanice efective - urmăreşte însă cu

conştiinciozitate toate reparaţiile care se fac şi se
ocupă de listele interminabile care trebuie
completate. Nu dintr-un birou, ci bătând cu pasul
tot aeroportul Kennedy din New York, ca să vadă
cu ochii lui avioanele şi lucrările executate. „Vin
la serviciu în fiecare zi, fără greş, iar draga mea
soţie, când era în viaţă, îmi spunea „du-te la
muncă, du-te să te joci cu prietenii!””. De 75 de
ani, Azriel Blackman se trezeşte la 5 în fiecare
dimineaţă, 5 zile pe săptămână.

American Airlines i-a sărbătorit cariera acum
câţiva ani şi o face din nou: un avion al
companiei va fi rebotezat cu numele
mecanicului. Blackman a bătut mai multe
recorduri - între care cel pentru durata unei
cariere într-un singur domeniu şi pentru faptul că
a rămas la acelaşi angajator - de 75 de ani.

Un avion American Airlines a fost botezat cu numele unui
mecanic care a lucrat 75 de ani în companie! Încă o face!
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„Lovitură de stat”?

Haos în Polonia! Proteste în stradă, 1.000
de amendamente respinse în câteva ore,

îngrijorare imensă la Bruxelles
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Brexit: Negocierile s-
au încheiat,

divergențele persistă!
Discuţiile aplicate despre Brexit nu au

decurs atât de fluid pe cât îşi doreau
negociatorii. Cea de-a doua sesiune de
negocieri între UE și Marea Britanie privind
Brexitul s-a încheiat joi la Bruxelles,
constatându-se poziții divergente privind
justiția europeană și costul despărțirii de UE,
relatează AFP. Discuţiile, care au început
luni, dintre cei doi negociatori șefi, Michel
Barnier și David Davis, s-au desfășurat într-
un climat cordial până când s-a ajuns la
aceste subiecte spinoase: drepturile
cetățenilor din UE în Regatul Unit şi costul
ieșirii din UE. Aici, conversaţia nu a făcut
decât să evidențieze divergențe între cele
două tabere. Concret, UE cere Londrei „să-
și regleze conturile” angajamentelor
asumate în perioada în care a fost membră
UE înainte de ieșirea din blocul comunitar,
prevăzută în martie 2019. Costurile ieșirii
sunt evaluate între 55 și 100 miliarde de
euro, potrivit unor surse din cadrul UE.

Negociatorul șef al UE, Michel Barnier,
preferă să discute „metodologia” înainte de a
avansa o sumă, prevenind în același timp că
orice separare „costă scump”. Dar Marea
Britanie, care nu și-a făcut încă publică
poziția privind reglementarea financiară,
evită să accepte „obligații”, potrivit acestor
surse, chiar dacă recunoaște că va trebui să
plătească. Soarta cetățenilor expatriați intră
în contradicție cu chestiunea suveranității
Curții de Justiție a Uniunii Europene (CJUE),
de care Londra dorește să se desprindă
după Brexit. UE în schimb ar dori să poată

continua să coopereze cu cea mai înaltă
instanță juridică în caz de litigii, în special
privind respectarea drepturilor cetățenilor săi
stabiliți în Regatul Unit.

Cu prilejul unui dejun excepţional,
Michel Barnier și David Davis vor face
bilanțul a patru zile de negocieri pentru care
sute de funcționari britanici s-au deplasat la
Bruxelles. Discuțiile au fost organizate pe
mici grupuri de lucru. 

Îngrijorare mare la Bruxelles pe
tema reformei judiciare din
Polonia. Președintele

conservator polonez Andrzej Duda a
refuzat să se întâlnească cu șeful
Consiliului European, Donald Tusk,
pentru a discuta despre acest subiect,
a anunțat unul dintre colaboratorii săi,
informează joi AFP. Miercuri, Comisia
Europeană a cerut guvernului polonez
“suspendarea noilor legi și reluarea
dialogului angajat” în legătură cu
acestea, amenințând cu sancțiuni fără
precedent dacă Varșovia nu pune
capăt unor “riscuri clare” asupra
statului de drept. “Am primit o
solicitare pentru o întâlnire”, a
declarat, în noaptea de miercuri spre
joi, Krzysztof Szczerski, șeful de
cabinet al președintelui polonez.
“Președintele a cerut să i se comunice
președintelui Tusk că, în opinia sa, nu
există niciun motiv pentru intervenția
șefului Consiliului European”, a mai
spus Szczerski, citat de agenția de
presă PAP. “Președintele consideră că
șeful Consiliului European ar trebui să
ia inițiativa mai degrabă la Bruxelles și
nu la Varșovia pentru a explica natura
modificărilor și motivele disputei
politice” din Polonia, a insistat el.

Parlamentul polonez, dominat de
dreapta conservatoare, a continuat, în

timpul nopții, lucrările asupra unei legi
foarte controversate cu privire la
Curtea Supremă ce face parte dintr-o
reformă cuprinzătoare, denunțată de
opoziție drept o “lovitură de stat” și
împotriva căreia mii de persoane au
ieşit în stradă de duminică în fiecare
zi.

În câteva ore, comisia
parlamentară însărcinată să
examineze noua lege a respins în
bloc mai mult de o mie de
amendamente prezentate de opoziție
și a aprobat, de asemenea în bloc,
modificările propuse de șeful statului,
care își consolidează competențele
asupra viitoarei funcționări a Curții
Supreme. Votul final asupra textului
este așteptat, joi, 20 iulie, în camera
inferioară a parlamentului (Seim -
n.r.), ceea ce ar permite Senatului
(camera superioară), de asemenea
dominat de partidul conservator
Dreptate și Justiție (PiS), să îl aprobe
vineri, notează France Presse.

Reamintim că, mai mulți
parlamentari polonezi, membri ai PiS,
au propus miercuri, un proiect de lege
în baza căruia ar urma să fie înlocuiți
judecătorii Curții Supreme, cu
excepția celor desemnați de ministrul
Justiției, inițiativă ce a stârnit proteste
din partea opoziției. În aceeași zi -

descrisă de președinta Curții
Supreme, Malgorzata Gersdorf, drept
‘’miercurea neagră’’ -, Parlamentul de
la Varșovia a votat alte inițiative
legislative privind reforme în justiție,
una dintre ele acordând Parlamentului
dreptul de a alege 15 dintre cei 25 de
membri ai Consiliului Național al
Magistraturii. O altă lege modifică
regimul tribunalelor de drept comun,
unde președinții sunt numiți de
Ministerul Justiției.

Încercând să justifice adoptarea
acestor legi, ministrul Justiției,
Zbigniew Ziobro, a acuzat Consiliul
Național al Magistraturii că este “o
corporație care, ea singură, decide
tot” și că magistrații sunt “o castă” ale
cărei rădăcini se află în perioada
comunistă și că servesc interesele
anumitor grupuri politice. De când
conservatorii PiS au câștigat alegerile
legislative în octombrie 2014,
autoritățile de la Varșovia se află într-
un conflict permanent cu Comisia
Europeană, din cauza unor măsuri
care, în opinia oficialilor de la
Bruxelles, pot afecta în special
libertatea presei și separația puterilor
în stat, precum și ca urmare a deciziei
Poloniei de a respinge politica UE
privind redistribuirea migranților între
statele membre.

Sute de funcţionari 
britanici la Bruxelles

Președintele conservator polonez Andrzej Duda 
(stânga) a refuzat să se întâlnească cu șeful Consiliului European, Donald Tusk

Michel Barnier și David Davis


